e OapeauTy rpaHMYHa 0ACTyNakba, M3padvyHatu n gedurHucaTn Hanerarbe cknona 80 E7/m6. HaupTtatn nonoxaj
no/ba M Haneraka Ha aAujarpamy.

E7
80—

mb6
M3 Tab. 1.1 oapehyje ce BUCMHA TONEPAHLMN|CKMX NOJba:
T=30um =0,030 mm (rnegaTtv KonoHy 50 4o 80 mm u peg, IT7)

t=19 um = 0,019 mm (rnegatv KosoHy 50 oo 80 mm u pep, IT6)

M3 Tab. 1.3 ogpehyje ce gore rpaHUYHO oacTyname nosba “E”:

El = +60 um = +0,060 mm (rnegatv KonoHy “E” n pea 65 no 80 mm).

g0 E7  +0,060

mo6

OHpa ce oapehyje roprbe rpaHUYHO oACTynakbe:
ES=EI+T=0,060 + 0,030 =+0,090 mm.

+0,090

20 E +0,060
mb6

Mpema Tome cnegu pellere 4a je ropkbe rpaHMyHo ogcTynarse ES = 40,090 mm 1 gore rpaHMYHO o4CTynake
El = +0,060 mm.

M3 1ab. 1.2 oapehyje ce aore rpaHUYHO OACTYNake Nosba “m”:

ei=+11 pum =+0,011 mm (rnegatv KonoHy “m” un peg 65 go 80 mm).

+0,090

20 E7 40,060
mb6

+0,011

OHga ce oapehyje ropre rpaHUYHO OACTyNare

es=ei+t=0,011+0,019 =+0,030 mm.

+0,090
g0 E7  +0.060
m6  +0,030

+0,011

Mpema Tome cneau pellerse aa je ropke rpaHMyHo oactynarbe es = +0,030 mm u fore rpaHMYHO 0ACTyNambe
ei=+0,011 mm.

PauyHa ce ropru 3a3op npema cnenehoj jeAHaunHM:

Z,=ES-€i=0,090-0,011=+0,079 mm >0

HANEFAHE CA 3A30POM
Z, =El -es=0,060-0,030 =+0,030 mm >0
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e OapeauTy rpaHMYHa 0ACTyNakba, U3padvyHatn U geduHMcaTn Hanerarbe cknona 180 N8/p7. HauptaTi nonoxaj

no/ba M Hanerama Ha Aujarpamy.
N8
180—
p7
M3 1ab. 1.1 oapehyje ce BUCUHA TONEPAHLMJCKUX NOJba:
T=63 um =0,063 mm (rneaaTtv KonoHy 120 ao 180 mm u peg IT8)

t =40 um = 0,040 mm (rneaatv KonoHy 120 ao 180 mm u pepg, IT7)

M3 Tab. 1.3 oapehyje ce roprbe rpaHNYHO oAcTynarbe nosmba “N”:
ES=-27+A=-0,004 mm (rnegatu konoHy “N” n pepg 160 go 180 mm).

—0,004
180N—8
p7

OHpa ce ogpelhyje AoHE rPaHNUYHO OACTYNaHLE:
El=ES-T=-0,004-0,063 =-0,067 mm.

-0,004
13 0N_8 -0,067
p7

Mpema Tome ceam pelerbe 4a je ropke rpaHMyHo oactynare ES = -0,004 mm v gote rpaHUYHO OACTyNakbe
El=-0,067 mm.

M3 Tab. 1.2 ogpehyje ce gore rpaHMYHO 0ACTYNake Nosba “p”:

“w, n

ei = +43 um = +0,043 mm (rnepaTtv KonoHy “p” n peg 160 go 180 mm).

—-0,004

130 N8 0,067
p7

+0,043

OHpa ce oapehyje roprbe rpaHUYHO oAcTynake

es=ei+t=0,043 + 0,040 = +0,083 mm.

0,004

N8  -0,067
lgop_7 +0,083
+0,043

Mpema Tome ceam pelerbe a je ropke rpaHMyHo oacTynare es = +0,083 mm u gorbe rpaHMYHO 0ACTynakbe
ei =+0,043 mm.

PauyHa ce roptu 3a30p npema cnenehoj jeaHaunHK:

Z,=ES-ei=-0,004-0,043=-0,047=F; <0

HANETAHE CA MPEK/IONOM
Zy =El —es=-0,067-0,083=-0,150 =P, <0
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e OpapeauTy rpaHMYHa 0ACTyNakba, U3padvyHath u gedurHucaTn Hanerarbe cknona 120 G7/m6. Hayprtatu
MoOJ/I0Xaj MOoJ/ba M HaNerama Ha Aujarpamy.

12097

mb6
M3 Tab. 1.1 oapehyje ce BUCMHA TONEPAHLMCKMX NOJba:
T=35um=0,035 mm (rnegatu kosoHy 80 go 120 mm u peg, IT7)
t=22 um =0,022 mm (rnepatu KosoHy 80 go 120 mm u pen, IT6)

M3 Tab. 1.3 ogpehyje ce gorbe rpaHMYHO 0ACTYNake nosba “G”:

El=+12 pum =+0,012 mm (rnegatv KonoHy “G” n peg 100 go 120 mm).

1202 +0,012

mo6

OHpa ce oapehyje roprbe rpaHMYHO oACTyNakE:
ES=E/I+T=0,012+ 0,035 =+0,047 mm.

+0,047

12087 #0012

mb6

Mpema ToMe cnefy pellerbe Aa je ropHe rpaHUYHO oAcTynare ES = +0,047 mm 1 AoHbe FPaHUYHO 0ACTYNakke
El = +0,012 mm.

M3 1ab. 1.2 oapehyje ce oore rPaHUYHO OACTYNake Nosba “m”:

ei=+13 um = +0,013 mm (rnegaTtv KonoHy “m” n peg 100 go 120 mm).

+0,047

120@ +0,012
mb6

+0,013

OHga ce oapehyje ropre rpaHUYHO OACTyNake

es=ei+t=0,013+0,022 =+0,035 mm.

+0,047

G7 40,012
120& +0,035
+0,013

Mpema Tome cneau pelwerse aa je ropke rpaHMyHo oactynare es = +0,035 mm u gore rpaHMyHO oacTynambe
ei =+0,013 mm.

PauyHa ce ropreu 3a3op npema cnenehoj jeAHaunHm:

Z,=ES-€i=0,047-0,013=+0,034 mm>0

HEM3BECHO HANETAHE
Zy=El-es=0,012-0,035=-0,023 mm =P, <0
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e OapeauTy rpaHMYHa 0ACTyNakba, M3padvyHatn U geduHUcaTn Hanerarbe cknona 50 C7/d6. HaupTaTi nosioxaj
no/ba M Hanerama Ha Aujarpamy.

C7
50—

do
M3 Tab. 1.1 oapehyje ce BUCMHA TONEPAHLNjCKMX NOJba:
T=25um=0,025 mm (rnegatv KonoHy 30 o 50 mm u peg, IT7)

t=16 um = 0,016 mm (rnegatv KosoHy 30 oo 50 mm u pep, IT6)

M3 Tab. 1.3 ogpehyje ce gorbe rpaHMYHO oacTyNnake nosba “C”:

El=+130 um = +0,130 mm (rnegatu KonoHy “C” n peg 40 go 50 mm).

50C7 0,130
d6

OHpa ce oapehyje roprbe rpaHMYHO 0ACTyNakE:
ES=EI+T=0,130 + 0,025 = +0,155 mm.

+0,155

50C7  +0.130
d6

Mpema ToMe cnefy pellerbe Aa je ropHe rpaHUYHO oAcTynare ES = +0,155 mm 1 Aorbe rpaHUYHO 0ACTyNamke
El = +0,130 mm.

M3 1ab. 1.2 ogpehyje ce ropre rpaHUYHO oAacTynare nosba “d”:

es =-80 um =-0,080 mm (rnegatu KonoHy “d” u pea 40 go 50 mm).

+0,155
C7 +0,130
> OE —0,080

OHga ce oapehyje AoHbE TPAaHUYHO 0ACTYMNakbE

ei=es-t=-0,080-0,016 =-0,096 mm.

+0,155
C7 +0,130

> OE —0,080
~0,096

Mpema TOMe cneam pellerbe Aa je ropke rpaHnYHo oacTynarbe es = -0,080 mm n gome rpaHUYHO oAcTynakbe
ei =-0,096 mm.

PauyHa ce ropreu 3a3op npema cienehoj jeaHaunHM:

Z, =ES—ei =0,155—(~0,096) = +0,251 mm >0
HANEFAHBE CA 3A30POM
Zy =El —es=0,130—(~0,080) = +0,210mm >0
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e OapeauTy rpaHMYHa 0ACTyNakba, M3padvyHatn U geduHucaTn Hanerarbe cknona 80 F8/s7. HaupTath nonoxaj
no/ba M Hanerama Ha Aujarpamy.

F8
80—
s7
M3 Tab. 1.1 oapehyje ce BUCMHA TONEPAHLNjCKMX NOJba:
T=46 um = 0,046 mm (rnegaTtv KonoHy 50 4o 80 mm u pep, IT8)

t=30 um = 0,030 mm (rneaatv KosoHy 50 oo 80 mm u pep, IT7)

M3 Tab. 1.3 ogpehyje ce gore rpaHUYHO oacTyname nosba “F”:

El =+30 um = +0,030 mm (rnegatv KonoHy “F” u peg 65 go 80 mm).

80F_8 +0,030
s7

OHpa ce oapehyje roprbe rpaHMYHO 0ACTyNakE:
ES=ElI+T=0,030+ 0,046 = +0,076 mm.

+0,076

80E +0,030
s7

Mpema ToMe cnefy pellerbe Aa je ropHe rpaHUYHO oAcTynare ES = +0,076 mm 1 AoHbe rPaHUYHO OACTyNake
El = +0,030 mm.

“u_n,

M3 1ab. 1.2 ogpehyje ce Aore rPaHUYHO OACTYNake Nosba “s”:

“uon

ei =+59 um = +0,059 mm (rnegatu KonoHy “s” u pea 65 o 80 mm).

+0,076

20 F_8 +0,030
s7

+0,059

OHga ce oapelyyje ropre rpaHUYHO OACTyNake

es=ei+t=0,059 + 0,030 = +0,089 mm.

+0,076
F8 +0,030
805 +0,089
+0,059

Mpema Tome cneau pewerbe aa je ropkbe rpaHMyHo oacTynare es = +0,089 mm u fore rpaHMyYHO 0AcTynambe
ei =+0,059 mm.

PauyHa ce ropreu 3a3op npema cnenehoj jeAHaunHm:

Z,=ES-¢i=0,076-0,059 =+0,017mm >0

HEM3BECHO HANETAHE
Zy=El-es=0,030-0,089=-0,059 mm =P, <0
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e OapeauTy rpaHMYHa OACTyNakba, U3padyHaTn U geduHucaT Hanerarbe ckaona 180 P7/f6. HaupTatv nonoxaj
no/ba M Hanerama Ha Aujarpamy.

18022

fo6

M3 1ab. 1.1 oapehyje ce BUCMHA TONEPAHLMJCKUX NOJba:
T=40 um = 0,040 mm (rneaaTtv KonoHy 120 ao 180 mm u pea IT7)
t=25pum =0,025 mm (rneaatv KonoHy 120 ao 180 mm u pep, IT6)

M3 1ab. 1.3 ogpehyje ce ropte rpaHUYHO oAacTynare nosba “P”:
El=+30 um =-0,043 mm (rnegatv kKosoHy “P” n peg 160 ao 180 mm).
—0,043

180~
fé

OHpa ce ogpelhyje AoHE rPaHNUYHO OACTYNaHLE:
ElI=ES-T=-0,043-0,040 =-0,083 mm.

—-0,043

15027 0,083
f6

Mpema Tome cieam pelerbe 4a je ropke rpaHMyHo oactynare ES = -0,043 mm v gotbe rpaHUYHO OACTyNakbe
El =-0,083 mm.

M3 Tab. 1.2 ogpehyje ce ropre rpaHNUYHO OACTyNakbe nosba “f’:

ei =+59 um = +0,059 mm (rnegatv KonoHy “ f” u pea 65 4o 80 mm).

+0,076

20 E +0,030
s7

+0,059

OHpa ce oapehyje gorbe rpaHUYHO OACTYNakbe

es=ei+t=0,059 + 0,030 = +0,089 mm.

+0,076
F8 +0,030
805 +0,089
+0,059

Mpema Tome cieam pelerbe 4a je ropke rpaHMyHo oacTynare es = +0,089 mm u gore rpaHMYHO 0ACTyNnakbe
ei =+0,059 mm.

PauyHa ce roptu 3a30p npema cnenehoj jeaHaunHK:

Z,=ES-€i=0,076-0,059=+0,017mm >0

HEU3BECHO HANETAHKE
Zy =El —es=0,030-0,089 = 0,059 mm =P, mm <0
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3agaum 3a Bexby:

e OpapeauTv rpaHMYHa OACTyNakba, n3padvyHatm u gebuHucatn Hanerarbe cknona 80 F8/g7. HaupTtatn nonosxaj
nosba M Haneraka Ha Aujarpamy.

e OapeauTy rpaHMYHa OACTYNakba, M3padyHaTv u gepuHncaTh Hanerarbe ckaona 80 G8/p6. HaupTtaTtv nonosaj
nosba W Hanerarba Ha gujarpamy.



